



桥该修了

沙镇前化村和阳谷康泓村之间的桥坏了一个大洞，经过车辆都很小心。附近村民介绍，因为此桥在东昌府区沙镇和阳谷交界处，桥坏了很长时间一直没人修。

本报记者 邹俊美 通讯员 高杰 摄影报道

东阿一女子跳湖自杀

该女子身患重病，曾多次试图轻生

本报 8451234 热线消息(通讯员 赵亮 记者 焦守广) 27日，东阿县曹植公园内发生一起跳湖自杀事件，一女子脱鞋后，纵身跳入洛神湖。据了解，该女子身患重病，感觉治疗无望，曾多次试图自杀。

27日上午10点30分，铜城消防中队接到报警称：曹植公园东门有一女子跳湖，请求立即救援。接警后，中队迅速出动1辆抢险救援车，7名消防官兵赶赴现场。

达到现场消防官兵发现，河边围满了群众。情况紧急，指挥员在了解了落水女子情况后，立即下达作战部署：组成两人救援小组下水救人，其余人员组成安全防护小组，负责救援过程中的安全工作。

救援小组人员穿上救生衣后，安全防护小组将保险绳一头绑在救援小组人员身上，同时借助船艇的作用展开救援行动。因河水较深，水面面积较大，给救援带来了一定的困难。经过半

个小时的搜救，终于在距岸边一米处探出落水女子准确位置，10分钟后女子被打捞上岸，已无生命迹象。

“女子大约50岁左右，穿着黑色上衣。”据参救消防战士讲，他们到现场后，在岸边发现有一双鞋，死者家属确认这是跳湖女子所穿。死者家属说，该女子出门好几天了，一直没回家，精神没问题。她前段时间得了重病，感觉治疗无望，曾经多次试图自杀，都被家人制止。

《女子患怪病肚子鼓得像气球》追踪：好心人又捐五千元 手术费凑够了

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 本报3月29日报道了临清女子王西英患怪病无线治疗的消息，王西英的命运牵动着众人的心。最近三天，两名好心人又捐给王西英五千元，凑齐手术费的王西英正在医院等着做手术。

“再过两三天就可以做手术了，感谢所有的好心人。”27日上午，王西英告诉记者，她刚刚做完体检，医生根据体检结果将安排她最近两天做手术。

王西英说，25日上午，聊城一名好心大姐委托在济南的亲属赶到90医院，给了她四千元钱。“没想到，老家的人能找到济南来帮我。”王西英说，好心人不留姓名，就把电话号码要了

下来，以备出院后感谢这位好心人。

27日下午，远在深圳工作的一名聊城小伙拨打本报新闻热线0635-8451234，称要给王西英汇款一千元。“我是在网上看到了王西英的情况，都是家里人，多少都要帮一下。”这名小伙子说，他在深圳打工，尽管没有多少钱，能帮一把是一把。

截至目前王西英收到的善款已达六万多元，其中有四万元是一名好心人去深圳塞给王西英的，也是没留名就走了。“现在肚子也不鼓了，做完手术就会更好，要不然我现在就没命了。”身患胃底静脉曲张的王西英说，手术费够了，她感谢所有关心她、支持她的好心人。

刚出快餐店就遭人打 身上的包也被抢走

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 半夜刚走出快餐店的门，还没走出几步就遭三四名男子殴打。27日凌晨，在城区柳园路和东昌路交叉口，23岁的小吴遭遇惊魂一幕，他的包也被人抢走。

“我在快餐店门口被人打了，把我的包也抢走了。”27日凌晨零分10分，站在柳园路和东昌路交叉口的小吴拨打本报新闻热线8451234称，他被人殴打。

小吴说，他在柳园路和东昌路交叉口附近的快餐店吃过饭后刚走出店门没几步，对面就来了三名男子。

“我不认识他们，上来就扯我的包，我拽着不给，他们就打我。”小吴说，当时正值半夜，路上没有多少人，那些人就用脚踢他，用拳头砸他的头。

“我也没得罪他们，也不认识他们。”小吴说，他在城区一所高校上学，当晚没回学校没想到会遇到这样的事情。小吴说，他紧攥着手机，那些人把他的包抢走了。

事发后，小吴第一时间报警，巡逻民警赶到现场，但抢包的三四个已不见踪影。

“包里没多少钱，主要有证件。”27日下午，受轻伤的小吴还在等待警方的调查结果。

自豪 创业 包容 奋进

塑造聊城形象 树立百大形象

百大金鼎分公司举行迎“五一”合唱比赛

歌声唱响水城，激情澎湃百大。为迎接国际五一劳动节，结合“塑造聊城形象，从我做起”的主题活动，把“自豪、创业、包容、奋进”的聊城精神落到实处，进一步丰富员工文化生活，建设和谐百大，为聊城增光添彩。聊城百大金鼎分公司于4月26日、27日上午7时，在金鼎购物中心广场隆重举行了“做‘自豪、创业、包容、奋进’聊城百大人——喜迎五一百大金鼎分公司合唱比赛”活动。百大董事长许振清、党委副书记齐怀英、副总经理张辉、张霞及金鼎分公司领导担当评委并观看了比赛。

嘹亮的歌声，澎湃的激情，优美的旋律，婀娜的舞姿，无不展示出百大人“立足本职，奉献企业，开拓进取，争创一流”的豪情壮志，体现出做聊城人、做百大人的骄傲和自豪，歌声扣动了每一位百大员工的心弦，得到了广大聊城市民观众的认同和好评。现场很多观众都用自己的手机或相机把百大员工的英姿留在了自己的影像里。

比赛现场，一首《中国，中国，鲜红的太阳永不落》拉开了大合唱比赛的序幕，紧接着一首首充满正气和豪情的革命歌曲从参赛者的口中

飞出，《歌唱祖国》、《团结就是力量》、《打靶归来》、《在希望的田野上》、《走向复兴》等经典歌曲，引领大家重温了党领导中华儿女建设伟大祖国的光辉历程，唱出了百大人对祖国的无限崇敬和无限忠诚，映射出百大人对江北水城的热爱，更彰显出百大人建设自己企业雄心壮志。台上员工嘹亮的歌声、磅礴的气势，动人心扉的旋律和情真意切的诗句，深深的感染着台下每一位员工、每一位市民观众，掌声如潮。

经评委当场评分，金鼎购物中心超市和金鼎商厦超市的两支参赛队获一等奖，

金鼎购物中心一楼、金鼎购物中心三楼、金鼎商厦一楼、金鼎商厦三楼等四支参赛队获二等奖。公司领导分别为获奖选手颁发了奖金。

比赛结束后，百大董事长许振清女士做了总结讲话。许董在即席讲话中说：我们百大35年来，为聊城的发展增添了光，添了彩，百大的发展是聊城发展的缩影，通过合唱比赛，大家“蓬勃向上、奋发自强”让我感动，这也是“自豪、创业、包容、奋进”聊城精神的写照。合唱比赛进一步激发了百大广大员工的工作激情，增强了百大人的凝聚力和向心力。最后，许董



事长说：“相信，百大有这么多忠诚于企业的员工，只要我们大家齐心协力，奋发图强，我

们百大的明天会更好”。

文图：王海波 卢艳华 刘雯雯

Skyworth 创维
健康科技 与众不同

创维专业做电视 买电视就选创维

全城聚焦：4月26日-5月3日 酷开·云电视

创维就是云电视 高端就要极窄边

创维五一一大平板普及风暴，绝无仅有

一购创维云电视送价值2296元云健康大礼

50寸智能3D LED

原价：6999元

惊爆价：

4999

元 立省2000元

抢购热线：6955190

地址：各大商场创维专柜

本活动解释权归创维集团所有